Il Soit f la fonction racine carrée.
Sans utiliser la calculatrice, montrer que F(8) + 7(32) = f{72).

PN Soit f la fonction définie sur I'intervalle [0 +%[ par
fixy=2Jx.

1. Montrer que la fonction fest croissante sur l'intervalle [0 ; +=I[.

1. En utilisant e sens de variation de fa fonction £ sur l'intervalle
[0; +=={ et sans effectuer de calcul, donner un encadrement de
f(x) pour x compris entre 10 et 16.

EEN Soit £ la fonction définie sur Iintervalle [0 ; +=[ par
fix)=-3Jx +5.

1. Montrer que |a fonction f est décroissante sur l'intervalle
[0; 4.

L En utilisant le sens de variation de la fonction fsur I'intervalle
{0 ; +=[ et sans effectuer de calcul, donner un encadrement de

f(x) pour x compris entre 2 et 3.
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